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Színes október a Debreceni 

Református Kollégium 

Nagykönyvtárában

A hét első napján különleges vendéget köszönt-
hettünk olvasótermünkben: Kopócs Éva designer, 
a Maminvent márka alapítója látogatott el hozzánk, 
hogy kiscsoportos foglalkozás keretében bevezesse 
 az érdeklődőket a bőr ékszerek és kiegészítők készíté-
sének rejtelmeibe. Különleges fülbevalók, karkötők  
és táskadíszek készültek az alkotó délután ideje alatt  
a résztvevők nagy örömére. 

A kedden megtartott előadás címe: 
Gyógyító művészet – A művészetterápia alkalmazási 
területei és lehetőségei. A művészetterápia alapjaiba 
Kustárné dr. Almási Zsuzsanna vezette be az érdek-
lődőket. Előadásában bemutatta a művészetterápia 
ágait, módszereit, külföldi és hazai képviselőit, beszélt 
a foglalkozások módszertanáról, felépítéséről, és  
nem maradhatott el ezen terület oktatásban való

 

Változatos programok várták az érdeklődőket az ötödik alkalommal megrendezett 

Kollégiumi Könyvtári Napokon a Debreceni Református Kollégiumban.  

A rendezvény időpontja (október 2-6.) és tematikája csatlakozott az Országos  

Könyvtári Napokhoz, melynek szlogenje az idén a következő volt:  

Hídépítők – A könyv híd, a könyvtár összeköt. 
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alkalmazásának feltárása sem. Már az előadás elején is, 
de különösen a végén a résztvevők ízelítőt kaptak ab-
ból, hogyan, milyen feladatokon keresztül léphetünk 
be a művészetterápia világába. 

Csütörtökön „A magyar könyv múltja, jelene, jövője” 
címmel kerekasztal-beszélgetésre került sor. Idén 
ünnepeljük, hogy 550 éve jelent meg az első Magyar-
országon nyomtatott könyv, Hess András Budai kró-
nikája. A jubileum alkalmából az Országos Széchényi 
Könyvtár új, hasonmás kiadásban jelentette meg a 
művet, melyet Farkas Gábor Farkas művelődéstörté-
nész, az OSZK munkatársa mutatott be a közönségnek 
a kerekasztal-beszélgetés előtt. Ezt követően Farkas 
Gábor Farkas mellett dr. Boka László irodalomtörtészt 
és Pék Imre nyomdamérnököt kérdezte kollégánk,  
dr. Oláh Róbert a magyar könyv helyzetéről.  
A feltett kérdések Hess András munkájától kiindulva 
kitértek a magyar könyv és könyvkiadás jelenlegi hely-
zetére és a jövőre vonatkozóan kóstolót kaphattunk a 
462 éves Alföldi Nyomda technológiai fejlesztéseiről. 
Az esemény ideje alatt a Nagykönyvtár ősnyomtatvá-
nyaiból összeállított válogatást tekinthették meg  
az érdeklődők.

Programunkon tiszteletét tette dr. Puskás István al
polgármester úr, aki köszöntőjében kiemelte, hogy 
milyen fontos esemény az, hogy Debrecenben, 

a könyvek városában megemlékezünk az 550 éves 
magyar könyvről, és örömmel üdvözölte, hogy a Deb-
receni Református Kollégium Nagykönyvtára is csatla-
kozik a Könyv barátai hálózathoz. 

A hét folyamán katalógushasználati tippekkel és 
könyvtárismereti foglalkozásokkal vártuk az egyetemi 
hallgatókat és a gimnázium diákjait. Az előző évek 
hagyományát követve a héten kedvezménnyel irat-
kozhattak be olvasóink, és nagy sikert aratott a Könyv-
börze is. Könyvtárunk korábbi kiadványaiból,  
a hagyatékokból, ajándékokból kikerült duplumokból 
válogathattak olvasóink egy doboz teáért cserébe.

A Kollégiumi Könyvtári Napok hetében számos ötletet 
és javaslatot kaptunk a résztvevőktől, hogy jövőre mi-
lyen programokon vennének részt, így már gondolat-
ban elkezdtük a következő rendezvényt szervezni.

Végül a hét mérlege számokban: 28 pár fülbevaló, 
4 darab karkötő, 3 művészetterápiás alkotás, 34 doboz 
tea, 148 elégedett résztvevő.


